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Prifysgol Glyndŵr Wrecsam
Mae Prifysgol Glyndŵr Wrecsam wrth galon y gymuned fusnes yng Ngogledd Cymru ac mae'n cynnal nifer o gyrsiau sydd wedi'u cynllunio'n arbennig ar gyfer gweithwyr proffesiynol, gan eich galluogi i ennill cymwysterau newydd a sefyll ben ac ysgwyddau uwchben y gystadleuaeth. 

Cyrsiau proffesiynol
Credwn mewn arfogi pobl â'r sgiliau a'r wybodaeth sydd eu hangen arnynt i gyflawni eu gwir botensial yn eu dewis o yrfa.  Rydym yn defnyddio senarios ymarferol a gwersi bywyd go iawn i baratoi myfyrwyr, gweithwyr a sefydliadau ar gyfer yr heriau newidiol y byddant yn eu hwynebu.
Gweld ein cyrsiau proffesiynol presennol

Cyrsiau byr 
Mae ein cyrsiau byr a'n dosbarthiadau nos sy'n canolbwyntio ar yrfaoedd yn seiliedig ar eich helpu i gyflawni eich potensial.
Drwy gysylltiadau cryf â diwydiant, rydym yn sicrhau bod pob un o'n cyrsiau wedi'u cynllunio i sicrhau eich bod yn cael y sgiliau allweddol sydd eu hangen arnoch ar gyfer gyrfa yn eich maes o ddewis.
Gweld ein cyrsiau byr presennol


Prentisiaethau Gradd
Ydych chi am gymryd y cam nesaf yn eich gyrfa?
Ydych chi eisiau cael rhagor o wybodaeth am sut y gallech gael mynediad i raglenni Wedi'u hariannu'n Llawn wrth weithio'n llawn amser? 

Nid oes rhaid i chi ddewis rhwng gradd neu brentisiaeth mwyach. Mae nifer cynyddol o gwmnïau'n cynnig prentisiaethau lefel gradd, felly gallwch astudio am radd heb ddyled, tra'n ennill profiad masnachol ymarferol. Mae prentisiaethau gradd yn wych os oes gennych lwybr gyrfa â ffocws mewn golwg, eisiau mynd i’r afael â gweithio wrth astudio tuag at radd, ac ennill cyflog wrth i chi ddysgu. 

Mae prentisiaeth gradd yn rhoi profiad gwaith go iawn i chi, ochr yn ochr â'r wybodaeth a'r theori a gewch o astudio gradd. Drwy ganiatáu i chi ddatblygu'r sgiliau a'r wybodaeth ar gyfer swyddi a gyrfaoedd penodol, gallai roi hwb i'ch gyrfa a rhoi CV cryf i chi wedi'i deilwra i'r maes rydych am weithio ynddo.

Nid oes angen i chi fod yn recriwt newydd i ddechrau rhaglen Prentisiaeth Gradd, efallai y byddwch chi a'ch cyflogwr yn ceisio datblygu eich sgiliau ymhellach. Mae prentisiaethau i gyd yn rhaglenni oedran.

Ym Mhrifysgol Glyndŵr Wrecsam mae gennym ddegawdau o brofiad mewn dysgu ac addysgu myfyrwyr diwydiannol yn y gweithle ac rydym wedi llwyddo i sicrhau cyllid ar gyfer chwe rhaglen Prentisiaeth Gradd a Ariennir yn Llawn. 

Y rhaglenni sydd ar gael o fis Ionawr 2021 yw; 
· Seiberddiogelwch
· Peirianneg Meddalwedd
· Peirianneg Fecanyddol
· Peirianneg Meddalwedd
· Peirianneg Cynhyrchu
· Ynni Carbon Isel, Effeithlonrwydd a Chynaliadwyedd - ni yw'r unig Brifysgol yn y rhanbarth sy'n cynnig y rhaglen hon! 

I fod yn gymwys i gael cyllid ar gyfer y rhaglenni hyn gyda PGW, mae'n rhaid i chi: 
· fod yn gweithio yng Nghymru
· cael eich cefnogi gan eich cyflogwr i ymgymryd â'r lefel astudio sy'n ofynnol
· bodloni'r gofynion mynediad safonol ar gyfer y rhaglenni
· heb astudio pwnc tebyg ar y lefel hon neu uwch yn flaenorol

Os hoffech drafod y rhaglenni neu'r cyfle hwn ymhellach, cysylltwch ag enterprise@glyndwr.ac.uk
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